

Суд отказал экс-депутату Натарову в освобождении по состоянию здоровья

Кировский районный суд отклонил ходатайство защиты экс-депутата Госдумы и бывшего вице-спикера краевого Заксобрания Сергея Натарова об изменении меры пресечения. Суд не согласился освободить обвиняемого из-под стражи.

26



мая адвокаты подали в суд новое ходатайство, приложив к нему справку о том, что Натарову присвоили третью группу инвалидности. Однако судья не принял во внимание медицинские документы.

«Помимо нескольких судебных экспертиз о неблагоприятном прогнозе состояния здоровья, что вылилось в присвоение инвалидности, а также многочисленных справках о вызовах скорой помощи, и, самое главное, вновь появившимися болями в области сердца после операции по жалобам Сергея Васильевича, суд не учел все указанные обстоятельства», — прокомментировал решение адвокат Александр Хропот.

Сергей Натаров находится в СИЗО с декабря 2021 года. Защита планирует обжаловать решение Кировского районного суда в Верховном суде России, заявив о предвзятом отношении к их подзащитному.

Следствие обвиняет Натарова в хищении свыше 100 000 000 рублей при организации поставок товаров и услуг на север края. Прокуратура утверждает, что Сергей Натаров вместе с сыном Антоном возглавляли преступную группу из 12 человек.

Согласно материалам дела, с 2016 по 2018 год они организовывали поставки товаров для компании «Энергопром», принадлежавшей администрации Игарки, а также для дочерних предприятий — «Управляющая компания «МЭК» и «Водоканал». Обвиняемые завышали цены на 60-100% и включали в стоимость расходы

на доставку.

Кроме того, участники группы заключали фиктивные договоры на информационные услуги, рекламные консультации, техническое обслуживание и поддержку оргтехники, но фактически эти услуги не оказывались.

Автор: Александр Мур © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 11479
27.05.2025, 16:13

URL: <https://babr24.com/?IDE=277729> Bytes: 1850 / 1745 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)